

21 октября...

В этот день в культурной жизни Костромы произойдет большое событие — откроется новый сезон в областном драматическом театре и цирке. Театр имени А. Н. Островского начнет свой очередной сезон спектаклем «Женитьба Белугина».

В репертуаре этого творческого коллектива пьесы «Неравный бой» В. Розова, «Заводские ребята» А. Шура, «Над Днепром» лауреата Ленинской премии А. Корнейчука, «Цветы живые» лауреата Ленинской премии Н. Погодина, «Дженни Герхардт» Т. Драйзера, «Приключения Чиполлино» Д. Родари и другие.

Гостеприимно встретит зрителей Костромской цирк. В день открытия сезона здесь будет показана большая, интересная и разнообразная программа, в которую войдут многие жанры циркового искусства.

Костромичи увидят клоунов Антонова и Бартенева, велофигуристов Александровых, артиста Лешукова с группой дрессированных животных, артистов Морозовых (воздушный турник), Деревяшко (акробаты-вольтижеры), Анিকেеву и Волкову (игра с ракеткой) и других.

Артисты цирка побывают в гостях у колхозников, на предприятиях города.

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА  
16 ОКТ 1960  
г. Кострома